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Tisztelt Lakosság! 
Elsőként szeretnék Szentmártonkáta 

minden kedves hölgy lakosának na-
gyon boldog nőnapot kívánni. 

Sokan személyesen kerestek meg 
Önök közül településünk csatornázásá-
val kapcsolatban. 

Többnyire két kérdés merült fel. Mi-
kor kezdődik a csatorna építése, illetve 
miért a Vízgazdálkodási Társulathoz  
kell teljesíteni a befizetést a Fundamenta 
helyett? A kérdésekkel kapcsolatban az 
alábbi tájékoztatót közlöm: 

-A csatorna beruházással kapcsolatos 
döntést, a pályázat elbírálását tavaly év 
végére vártuk. Ez sajnos elhúzódott, 
újabb és újabb megválaszolandó kérdés 
érkezett az uniós szakértői bizottságtól a 
projekttel kapcsolatban. Február köze-
pén azt a hírt kaptuk, hogy több kérdés 
már nem érkezik és a kinti eljárásrendet 
figyelembe véve, körülbelül két hónap 
múlva kerülhet – remélhetőleg pozitív – 
elbírálásra térségünk szennyvízkezelését 
megoldó fejlesztés. Ezt követi a közbe-
szerzési eljárás, melynek keretében kivá-
lasztásra kerül a kivitelezést lebonyolító 
cég, majd a konkrét munkálatok is meg-
kezdődhetnek. 

-A Tápiómenti Települések Csatorna-
mű Vízgazdálkodási Társulata tájékozta-
tása szerint a lakossági önrészt megfi-
nanszírozó Kereskedelmi és Hitelbank 
csak akkor látja kezelhetőnek és nyomon 
követhetőnek a lakossági befizetéseket, 
ha közvetlenül a Vízgazdálkodási Társu-
lathoz érkeznek be, mivel a Fundamenta 
nem érdekelt a határidőre történő befize-
tések szorgalmazásában és nem feladata 
a tagság számonkérése sem. Ellenkező 
esetben a bank nem biztosítja az önrész-
hez szükséges hitelkeretet. (Az önrészt a 
lakossági befizetések képeznék, de ez az 
összeg csak évek múlva, a Fundamenta 
szerződések leteltét követően -, ha min-
denki befizette a hozzájárulást – áll majd 
rendelkezésre. A csatornázás megkezdé-
séhez ezért banki hitelből meg kell előle-

gezni a közel hat milliárd forintos össze-
get.) Fentiekkel kapcsolatban terveink 
között szerepel egy közmeghallgatás 
megtartása meghívott illetékes előadók-
kal a Fundamenta és a Tápiómenti Tele-
pülések Csatornamű Vízgazdálkodási 
Társulata, esetleg  a Kereskedelmi és 
Hitelbank részéről. 

Térségünk településeihez hasonlóan 
nálunk is folyamatos problémát okoz a 
belvíz. A képviselő-testület egy ideigle-
nes bizottságot hozott létre a helyzet 
kivizsgálására és a megoldási lehetősé-
gek kidolgozására. A bizottság egy ke-
retösszeget is kapott a legégetőbb prob-
lémák orvoslására. Ezek a gyors reagá-
lást igénylő beavatkozások már a telepü-
lés több pontján megtörténtek, továbbá 
elkészült több utcának a szintezési terve. 
Elsőként - talán ahol a legsúlyosabb a 
helyzet - a Széchenyi utca vízelvezetésé-
re igyekszünk megoldást találni. 

A Malom utca irányába korábban 
kiásott árkot folytatjuk a Csincsa patak, 
mint befogadó vízfolyás irányába. Ezt 
követően községünk többi belvíz által 
leginkább sújtott utcáját is sorra vesszük, 
kialakítva a megfelelő esést a víz számá-
ra, illetve biztosítva községünkből az 
elfolyást, kivezetést a külterületen talál-
ható természetes és mesterséges medrek-
be. Ezekben a munkálatokban kérem az 
Önök segítségét, türelmét, hozzáállását, 
közreműködését. Több utcában a lako-
sok szépen kitisztították az ingatlanuk 
előtti árkokat, viszont elég egy-két rend-
bontó és máris megszakad a víz útja, 
szabad lefolyása. Ismételten kérem Önö-
ket, hogy segítsék a munkálatokat, az 
ingatlanuk előtt lévő árkot szíveskedje-
nek kitisztítani, kimélyíteni, illetve kiás-
ni. 

A 2011. március 3-án megtartott kép-
viselő-testületi ülésen elfogadták a kép-
viselők Szentmártonkáta Község Önkor-
mányzatának 2011. évi költségvetéséről 
szóló rendeletet. A központi költségve-
tésből az ellátandó önkormányzati fel-

adatokra kapott állami normatíva össze-
ge közel tizenhat millió forinttal keve-
sebb, mint a tavalyi összeg. Az adófize-
tési hajlandóság is romlott a lakosok 
anyagi helyzete és a gazdasági válság 
miatt, ezzel szemben viszont az árak  
emelkedtek, a szolgáltatók folyamatosan 
növelik a díjakat, legyen az gáz, villany, 
telefon vagy bármi egyéb. Ezek ismereté-
ben önkormányzatunk anyagi helyzete, 
jövőbeni lehetőségei nem éppen kedve-
zőek. Mindezek ellenére  megpróbáltunk 
takarékosan gazdálkodva, megszorításo-
kat is eszközölve olyan költségvetést 
összeállítani, amelyből sikerült kiszoríta-
ni néhány fejlesztést és pályázati önrész-
re keretösszeget is. 

2011. február 28-án este az Arany Já-
nos Általános Iskola tornatermébe invi-
táltuk a helyi vállalkozókat. A cél – a 
szomszédos települések mintájára – a 
vállalkozók összefogása, valamilyen 
szerveződés, szervezet (ipartestület, vál-
lalkozók szövetsége stb.) létrehozása. 
Korábban is volt már hasonló törekvése 
az önkormányzatnak kevés sikerrel. 
Most az ismételt próbálkozás kezdemé-
nyezője Gulyás Zoltán helyi vállalkozó 
volt, aki ismertette elképzeléseit és más 
településeken szerzett tapasztalatait. 
Körvonalazódtak a lehetőségek és a szer-
vezetalakítás feltételei. A vállalkozók 
március  16-án szerdán 18 órakor ülnek 
össze ismét a tornateremben, ekkor már 
alakuló ülést tartanak, megbeszélve az 
alapító okirat részleteit is. Várunk min-
den helyi vállalkozót, kérem minél töb-
ben  jöjjenek el, mondják el véleményü-
ket, osszák meg tapasztalataikat. Az 
önkormányzat és a magam részéről is 
minden támogatást megadunk, hogy ez 
a pozitív kezdeményezés – a környékbeli 
jó példák mintájára – ki tudjon teljesedni 
és hatékonyan működhessen, továbbá a 
vállalkozók és az önkormányzat közötti 
jó kapcsolat kialakuljon, és abból mind-
két fél megfelelően profitáljon. 

Fodor Zoltán polgármester 

Önkormányzati hírek 
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Önkormányzati hírek 

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről. 
Tisztelt Lakosság! 

A képviselő-testület február 10-én tar-
totta munkaterv szerinti ülését. 
Az ülésen valamennyi képviselő részt 
vett. 
Az 1./ napirendi pontnál a Jogi és 
Ügyrendi Bizottság elnöke tájékozta-
tást adott a polgármesteri és képviselői 
és hozzátartozóik vagyonnyilatkozatá-
nak leadásáról. 
A 2./ napirendi pontnál Horinka Lász-
ló Sülysáp polgármestere tartott tájé-
koztatót az intézményi telefonköltsé-
gek megtakarításának lehetőségéről. A 
polgármester úr megválasztását meg-
előzően távközlési cégnél dolgozott, 
így van ismerete a költséghatékonyság 
és kedvezőbb tarifa csomag kiválasztá-
sa tekintetében. 
A képviselők egyúttal döntöttek arról, 
hogy kerüljön bekérésre árajánlat flot-
ta csomag ügyében a három nagy tele-
fonszolgáltatótól. Felkérték Kele 
Sándorné képviselőt, hogy az érintett 
szolgáltatókkal egyeztessen, a Telenor 
esetében pedig az átjátszó torony ki-
építésének lehetőségére vonatkozóan 
egyeztessen. 
A 3./ Napirendi pontnál egyhangúlag 
elfogadták, hogy a Weekendbus Köz-
lekedési Zrt. szolgáltatási díja 2011. 
január 1-től havi 729.00,-Ft. 
Elfogadták a rendeletet a menetrend-
szerinti helyi autóbusz-közlekedés 
díjairól. 
2011. március 1-jétől az autóbuszon 
váltott menetjegy ára  190,-Ft (Áfával), 
a havi bérlet                        3.800,-Ft 
(Áfával) , a tanuló-, nyugdíjas havi 
bérletjegy ára: 1.300,-Ft (Áfával) . 
A 4./ napirendi pontnál Pestiné Mé-
száros Katalint, a jelenlegi közszolgál-
tatót bízták meg  szilárd hulladék el-
szállításával, 2011. február 28-ig a ceg-
lédi konzorciumi lerakóhoz történő 
beszállítással. Úgy döntöttek, hogy 
2011. március 1-jétől Gyálra történjen a 
szilárd hulladék beszállítása a jelenlegi 
vállalkozó által, vállalva ennek esetle-
ges következményeit is. 

A képviselő-testület felkérte a Jogi és 
Ügyrendi Bizottságot, hogy a Duna- 
Tisza Közi Nagytérség regionális szi-
lárd hulladék gazdálkodás ügyében a 
konzorciumi szerződést vizsgálja felül. 
Az 5./ napirendi pontnál tárgyalták az 
önkormányzat és intézményei 2011. 
évi költségvetésének I. fordulóját. 
Egyhangú, 9 igen szavazattal elfogad-
ták az egyes szociális ellátások helyi 
szabályairól szóló 12/2010.(VII.09.) 
önkormányzati rendelet módosítását, 
mely szerint 2011. március 1-jétől új 
kérelmező részére a Szociális és Egész-
ségügyi Bizottság hatáskörébe tartozó 
ápolási díj nem állapítható meg.  Dön-
töttek arról is, hogy akik ezen méltá-
nyos ápolási díjban részesülnek a jogo-
sultságot felülvizsgálják. A döntéseket 
az indokolta, hogy ezen ápolási díj 
kifizetése teljes egészében az önkor-
mányzat költségvetését terheli. 
Tájékoztatom Önöket arról, hogy a 
törvény által jegyzői hatáskörbe tarto-
zó ápolási díj továbbra is megállapítás-
ra kerül - jogszabályban meghatáro-
zott feltételek esetén - az ápolásra szo-
ruló hozzátartozó részére. 
Döntés született arról, hogy Skoda 
Ferenc alpolgármester úr írásban be-
nyújtott kérelmére a 2010. évi tisztelet-
díját az önkormányzat által vásárolan-
dó belvízvédekezésre alkalmas mun-
kagép beszerzésére fordítják. 
Döntöttek arról, hogy a tavalyi év vé-
gén megtartásra kerülő jótékonysági 
rendezvény bevételét – az alpolgár-
mesteri tiszteletdíj felajánlással együtt 
kezelve a belvíz védekezésre alkalmas 
munkagép beszerzésére fordítják. 
E napirend keretében megállapították 
az alpolgármester úr 2011. évi tiszte-
letdíját. 
A helyi önkormányzati képviselők, 
bizottságok tagok tiszteletdíjáról elfo-
gadták az 5/2011.(II.11) önkormányza-
ti rendeletet. 
A következő napirendi pontnál a civil 
szervezetek 2010. évben nyújtott elszá-
molásának elfogadásáról döntöttek. 

Valamennyi helyi civil szervezet eleget 
tett az elszámolási kötelezettségének. 
Módosították a helyi önszerveződő 
közösségek pénzügyi támogatásának 
rendjéről szóló 4/2010.(II.15.) önkor-
mányzati rendeletet. 
A 7./ napirendi pontnál 8 igen, 1 nem 
szavazattal döntöttek arról, hogy a 
Tápió Kereskedőház Kft.-t, ügyvezető-
je Varró István, bízzák meg a faluköz-
pont pályázat projektmenedzseri fel-
adatainak ellátására, 350.000,-Ft+Áfa 
összegben. Az éves monitoring adat-
szolgáltatás 40.000,-Ft+áfa/év összeg-
ben. A Leader pályázatok elkészítésére 
60.000,-Ft+áfa /pályázat összegben 
szintén ezt a céget bízták meg. 
Ezután döntöttek a Helyi Építési Sza-
bályzat módosításáról. 
A 10./ napirendi pontnál megbízták 
Dr.Hajnal Károly képviselőt és 
Gedainé Kőgyesi Katalin köztisztvise-
lőt, hogy az Agrárszövetkezet által a 
haszonbérleti szerződés alapján fize-
tendő bérleti díj konkrét összegét szá-
molják ki és kerüljön megküldésre a 
felszólító levél az Agrárszövetkezet 
irányában. 
Az egyebeknél megbízták a Juha 
ConsultinG e.v.-t a Polgármesteri Hi-
vatal átvilágításával, bruttó 275.000,-
Ft-ért. 
Belvíz védekezés ügyében hoztak ha-
tározatokat, valamint az Oktatási, Kul-
turális, Ifjúsági és Sport bizottság elnö-
két megbízták a Szentmártonkátai Új-
ság felügyeletével. 
Tisztelt Lakosság! A jegyzőkönyvek és 
a rendeletek elolvashatóak a Szabó 
Magda Községi Könyvtár és Teleházba 
és a község www.szentmartonkata.hu 
honlapján. 
Tájékoztatom Önöket arról, hogy a 
képviselő-testület ülései nyilvánosak, 
várjuk az érdeklődő polgárokat. 

 
Dr. Illés Zsuzsanna 

 jegyző 
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Anyakönyvi hírek 
I. körzet:  

Pach Benedek  /Kiss Dorottya/  2010.10.01 
Szabó Vivien  /Juhász Brigitta/  2010-10-15 
Pikács Viktória  /Pikács Ibolya/  2010.10.21 
Csuka Balázs  /Kenyó Tímea/  2010.11.23 
Kliber Bálint Noel /Kliber Katalin/  2010.11.12 
KÁplár Diego Noel  /Csáki Éva/  2010.11.09 
Jezsik András  /Jezsik Erzsébet/  2010.12.01 
Pető Edina  /Pető Aranka/  2010.12.20 
Fejes Zsolt  /Szarvas Mónika/  2011.01.07 

Szokolyi-Kiss Kincső  /Kiss Éva/  2011.01.15 
Justin Máté  /Kiss Éva/  2011.01.24 
Oláh Levente  /Szántai Ildikó/  2011.02.11 
Haitzmann Tamás  /Haitzmann Edit/  2011.01.28 
 

II Körzet: 
Bárczi Réka  /Bólya Julianna/  2010.10.04 
Beri Rubina  /Varga Nikolett/  2010.11.11 
Szabó Dominik  /Csörögi Csilla/  2010.12.21 
Tóth Katalin  /Bárándi Anikó/  2010.12.23 
Borsányi Mihály Márk  /Borsányi Dorina/  2010.12.24 

F E L H Í V Á S 
Tanköteles korú gyermekek általános iskolába beíra-
tása Szentmártonkáta község mindkét iskolájában: 

 
- Arany János Általános Iskola, 
 2254 Szentmártonkáta, Battha S. utca 1-3. 
- Székely József Református Általános Iskola, 
 2254 Szentmártonkáta, Mátyás király tér 3. 
2011. április 5.     ( kedd )         8-tól  18 óráig  
2011. április 6.     ( szerda)        8-tól  18 óráig történik. 
Tankötelessé válik az a gyermek, aki az iskolába lépéshez 
szükséges fejlettséget eléri és 2011. május 31-ig betölti 6. élet-
évét. A szülő kérelmére beíratható az a gyermek is, aki 6. élet-
évét 2011. december 31-ig tölti be. 
A beíratáshoz a következő okmányokra van szükség: 
- a szülő (gondviselő) személy igazolványa, 
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, TAJ száma, 
- a gyermek egészségügyi törzslapja  
(nem szentmártonkátai lakos gyermek esetében) 
- az óvodai szakvélemény. 

Dr. Illés Zsuzsanna 
jegyző 

Értesítem a T. Lakosságot arról, hogy a Köztársasági Elnök a 
bírósági népi ülnökök megválasztását 2011. március 7. és április 
30. közötti időtartamra tűzte ki.  
Az ülnököket a bíróság illetékességi területén lakóhellyel és vá-
lasztójoggal rendelkező magyar állampolgárok, a bíróság illeté-
kességi területén működő  helyi önkormányzatok és a társadalmi 
szervezetek – kivéve a pártokat – jelölik. A fiatalkorúak büntető 
ügyeiben eljáró bíróság pedagógus ülnökeit a bíróság illetékességi 
területén alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmények 
tantestületei jelölik. A munkaügyi bíróság ülnökeit elsősorban a 
munkavállalók és munkaadók érdekképviseleti szervei jelölik. 
Bírósági elnöknek büntetlen előéletű, 30. életévét betöltött, de a 
70. életévét el nem ért magyar állampolgár választható, akinek 
választójoga van. A jelöléshez csatolni kell az elfogadó nyilatkoza-
tot, amelynek tartalmaznia kell a jelölt arra irányuló nyilatkozatát, 
hogy volt-e büntetve és van-e választójoga. 
Új szabály, hogy a jelöltnek büntetlen előéletét hatósági bizonyít-
vánnyal kell igazolnia a jelölés elfogadását követően haladéktala-
nul. Ennek hiányában nem választható meg. A bírósági ülnökök 
jogaira és kötelezettségeire vonatkozó tájékoztató megismerhető a 
község honlapján www.szentmartonkáta.hu vagy a Polgármesteri 
Hivatalban.  Várjuk mindazok jelentkezését - legkésőbb 2011. 
március 23.(szerda) 16.00 óráig - akik úgy érzik, hogy alkalma-
sak és vállalnák e fontos feladat ellátását.  
Nyomtatványok letölthetők a község honlapján, valamint bővebb 
felvilágosítás kérhető a jegyzőtől vagy Marton Mária igazgatási 
főmunkatárstól. ( tel: 462-101) 

Dr.Illés Zsuzsanna 
jegyző 

K ö z l e m é n y  

Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálko-
dás szabályairól szóló 9/2007. (VI.07.) rendelete alapján nyílt 
pályázatot hirdet jelenlegi állapotában az önkormányzat kizá-
rólagos tulajdonát képező,  per- és tehermentes,  
- Szentmártonkáta, Fürst S. u. 1306/17 helyrajzi számú, 1083 
nm nagyságú kivett udvar és gazdasági épület ingatlan érté-
kesítésére. Az ingatlan az önkormányzat település rendezési 
terve alapján belterületi  építési övezetbe tartozik, amelyen 
lakóház építhető. 
A legalacsonyabb megajánlható vételár 3.200.000,- forint 
(azaz hárommillió-kettőszázezer forint.  
- Szentmártonkáta, belterület 674/25 helyrajzi számú, 645 nm 
nagyságú, kivett beépítetlen terület ingatlan értékesítésére. Az 
ingatlan kereskedelemi és szolgáltatási célra, valamint keres-
kedelmi és szolgáltató és egyetemlegesen lakóingatlan célra 
alkalmas. A legalacsonyabb megajánlható vételár 5.200.000,- 
forint (azaz ötmillió-kettőszázezer forint.  
A pályázat nyilvános, a pályázók személyük, nevük megjelö-
lésével pályázhatnak. 
A pályázatnak tartalmaznia kell a fizetendő vételárra az aján-
latot. A pályázónak nyilatkoznia kell, hogy az ajánlatához a 
benyújtási határidő lejártától számított 60 napig kötve van. Az 
ajánlatnak tartalmaznia kell az ajánlattevő részletes és jogilag 
kötelező erejű nyilatkozatát arról, hogy a pályázati kiírásban 
foglaltakat különösen a vételár megfizetésének módját és ha-
táridejét elfogadja. A pályázat nyertesének kiválasztásáról a 
polgármester jogosult dönteni.  
A vevő a teljes vételárat a szerződés aláírásával egyidőben, 
egyösszegben köteles megfizetni az Önkormányzat részére. 
Az adásvételi szerződés elkészítéséről a vevő gondoskodik, a 
döntéstől számított 60 napon belül. Amennyiben vevő az 
adásvételi szerződést 60 napon belül nem készítteti el és a 
teljes vételárat eladónak nem fizeti meg, úgy a döntés minden 
további jogcselekmény és értesítés nélkül hatályát veszti. 
Az ajánlatokat 2011. április 28-án 11.00 óráig lehet benyújta-
ni. A határidőn túl benyújtott ajánlat érdemi bírálat nélkül 
elutasításra kerül. Az ajánlat határidőre történő benyújtása a 
pályázó felelőssége. 
A pályázat eredményének kihirdetésére 2011. május 5-én 
11.00 órakor kerül sor. 
A pályázatokat Szentmártonkáta Község Önkormányzat 2254. 
Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C. szám alá kérjük megkül-
deni, Fodor Zoltán polgármester nevére címezve. 
További felvilágosítást ad Fodor Zoltán polgármester szemé-
lyesen vagy a 29/462-101-es-es vagy a 06-20/9740-235-ös tele-
fonszámon. A kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázatot – akár 
indokolás nélkül is – eredménytelennek nyilvánítsa. 

Fodor Zoltán 
polgármester 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS 
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Közéleti hírek 

Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselő-testülete elismeri 
és támogatja azt a tevékenységet, amelyet a településen élő 
vagy dolgozó állampolgárok önszerveződő közösségei végez-
nek az önkormányzati feladatok megvalósítása, a polgárok 
közéletbe való bevonása, a település fejlesztése és szépítése, a 
környezetvédelem, az arra rászorulók támogatása, a kultúra 
és a hagyományok ápolása, a lakosság művelődése, oktatása, 
szórakozása, sportolása érdekében ezért a helyi önszerveződő 
közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 4/2010.
(II.15.) önkormányzati rendelet alapján az alábbi  
p á l y á z a t i  f e l h í v á s t  teszi közzé. 
Pályázatot nyújthat be azon önszerveződő közösség, amely a 
bíróság által bejegyzett egyesület, alapítvány és az önkor-
mányzat illetékességi területén bejegyzett székhellyel ren-
delkezik. 
Nem nyújthatnak be pályázatot, mivel nem minősül önszerve-
ződő közösségnek a politikai párt helyi szervezete, a munka-
adói és munkavállalói érdekképviseleti szerv, biztosító egye-
sület. 
A pályázathoz kötelezően csatolni kell: 

az önszerveződő közösség bíróság általi bejegyzéséről 
szóló végzést; 

az önszerveződő közösség alapszabályát vagy működésé-
nek egyéb alapdokumentumát; 

székhely szerinti megyei (fővárosi) bíróság által a szerve-
zet hatályos adatairól kiállított, 30 napnál nem régeb-
bi kivonat; 

az önszerveződő közösség előző évi tevékenységéről szó-
ló tájékoztatót, különös tekintettel a végzett felada-
tokra, elért eredményekre; 

az önszerveződő közösség által pályázott összeg felhasz-
nálásának tervezetét, a várható költségek szerint 
részletezve. 

a pályázó számlavezető pénzintézetének megnevezését és 
a pályázó számlaszámának megjelölését, ahová a 
támogatás összege átutalható, 

nyilatkozatot arról, hogy a pályázó szervezetnek köztar-
tozása (APEH, önkormányzati adóhatóság) nincs, 

nyilatkozat a külön jogszabály szerinti összeférhetetlen-
ségről, érintettségről, közzétételi kérelem, 

írásbeli hozzájárulást a pályázatban foglalt közérdekű 
adatok kezeléséhez és a hivatalos internetes honla-
pon való közzétételéhez. 

Amennyiben az önszerveződő közösség korábban már része-
sült támogatásban az a)-b) pontokban felsorolt dokumentu-
mok benyújtása mellőzhető abban az esetben, ha az előző tá-
mogatás óta eltelt időszakban e dokumentumok tartalmát 
illető változás nem történt.   
A pályázatok elbírálása során a képviselő-testület dönthet úgy 
is, hogy a pénzügyi támogatás helyett a kért támogatást más 
formában biztosítja feltéve, hogy a támogatás más módja a 
pályázó által megjelölt cél megvalósításának támogatására 
alkalmas.  
A támogatott szervezetek a döntést követően támogatási 
szerződést kötnek az önkormányzattal. 
Beadási mód: a pályázati adatlapok pontos kitöltése után a 
Polgármesteri Hivatalban Gedainé Kőgyesi Katalinnál . 
Beadási határidő: 2011. március 28. (hétfő)  18.00 óráig.  
A pályázati adatlapokat tartalmazó csomag a 
www.szentmartonkata.hu honlapon, 
valamint Gedainé Kőgyesi Katalinnál átvehető.  

PÁLYÁZATI KIÍRÁS 

2010. július 19-én kezdődött meg a Sláger ABC bővítése és szolgál-
tatási körének fejlesztéséhez szükséges infrastrukturális beruházás. 
A projekt során a meglévő 347 m2 alapterületű üzlet további 142,56 
m2 területtel bővül. Ebben helyet kap a bővített ABC, megtörténik 
egy kávézó-presszó rész kialakítása, valamint új szolgáltatásként egy 
komplex kozmetikai szalon kerül kialakításra. A létesítmény aka-
dálymentesítése is megtörténik, így mind az üzlet, mind pedig az új 
kozmetikai szalon valamennyi lakos számára használható lesz. Az 
elkészült, kibővített, többszintes létesítményben helyet kap a közel 
200 m2-es üzlettér a hozzá kapcsolódó kiszolgáló helyiségekkel, egy 
raktározásra kialakított pince, a kiszolgáló helyiségeket és vizesblok-
kot magába foglaló emeleti rész, a kávézó-presszó, valamint szintén 
az emeleten a kozmetika-fodrászat-szolárium. Mindezek együtt egy 
komplex kereskedelmi és szolgáltató vállalkozást eredményeznek. 
A beruházás becsült költsége közel nettó 81 millió forint, melyhez az 
Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtott támogatás 
összege 48.483.554 forint. 
A fejlesztés az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program kereté-
ben, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap támogatásával 
valósul meg. További részletei olvashatóak a www.slagerabc.fw.hu 
oldalon. 

A Sláger ABC bővítése és szolgáltatás-fejlesztése Kék Hírek  
A fagyos idők beálltával megszaporodtak a falopások. 
Több feljelentés érkezett kapitányságunkra ismeretlen tette-
sek ellen, akik Tápiószecső, Tápióbicske, Szentmártonkáta, 
Tápiószentmárton, valamint Tápióság egyes erdőrészletein 
több köbméter akácfát tulajdonítottak el. 
Az engedély nélküli fakivágások és jogtalan eltulajdonításuk 
jelentős anyagi kárt is okoznak, de környezetünk fokozott 
mértékű pusztítását is jelentik! 

Kérjük a lakosság segítő közreműködését a további bűn-
cselekmények megakadályozása érdekében! 

Kérjük a lakosságot, hogy aki az üggyel kapcsolatban érdemi 
információval rendelkezik, értesítse kapitányságunkat a 29-
440-004-es, vagy az ingyenesen hívható 107 telefonszámon 

Köszönetnyilvánítás 
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, 
akik özv. Szűcs Károlyné temetésén részt  

vettek, gyászunkban osztoztak. 
 

A gyászoló család 
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Kulturális és egyházi hírek 

Megjelent az ÚMVP Irányító Hatóságának 10/2011. (II. 
14.) számú közleménye a 122/2009. (IX. 17.) FVM rendelet 
8.§ (1) bekezdésben szereplő pályázati benyújtási határidő 

módosításáról 
A 122/2009. (IX.17.) FVM rendelet (a továbbiakban: LEADER 
rendelet) 8. § (1) bekezdése szerinti 2009. október 1. és 2009. októ-
ber 31. között, ezt követően évente március 1. és 31., valamint októ-
ber 1. és 31. közötti pályázati benyújtási határideje a LEADER ren-
delet 2011-es módosítása következtében változik. Az ÚMVP Irányí-
tó Hatóságának 10/2011. (II. 14.) számú közleménye értelmében a 
2011. évi benyújtási határidők 2011. június-júliusra módosulnak. 

 
Régiós HACS értekezlet Újszilváson 

2011. január 12-én megbeszélést tartottak a közép-magyarországi 
régió helyi akciócsoportjai, az ÚMVP Irányító Hatósága (IH), a 
Vidékfejlesztési, Képzési és Szaktanácsadási Intézet, valamint a 
Fővárosi és Pest Megyei MVH Kirendeltség képviselőjének részvé-
telével Újszilváson. 
Az értekezleten megválasztásra került a Vidékfejlesztési Minisztéri-
um által létrehozott Munkacsoport régiós képviselőinek személye is.  
A munkacsoport az Irányító Hatóság, a Mezőgazdasági és Vidékfej-
lesztési Hivatal és a Helyi Akciócsoportok képviselőiből áll. A mun-
kacsoportban az országból 14 akciócsoport képviselője vehet részt, 
régiónként két fő képviseletével. A közép-magyarországi régiót 
Rácz Judit (Felső-Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület) munka-
szervezet-vezető, valamint Faragó Júlia (HAJT-A Csapat Egyesület) 
munkaszervezet-vezető képviseli. 
A munkacsoport első ülésére 2010. február 1. napján került sor, a 

Vidékfejlesztési Minisztériumban.  

Indul a kötelező E-monitoring adatszolgáltatás! 
Február 15-től egy hónap áll az agrártámogatást kapott gazdálko-
dók rendelkezésére, hogy teljesítsék adatszolgáltatási kötelezettségü-
ket. Az adatszolgáltatás kiterjed minden az Új Magyarország Vidék-
fejlesztési Program (ÚMVP) és Halászati Operatív Program (HOP) 
keretében meghirdetett támogatási formára és csak elektronikusan 
nyújtható be a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz 
(MVH).  
Az E-monitoring benyújtása 38 ezer gazdát érint és a korábbi 
évekhez hasonlóan interneten, Ügyfélkapus bejelentkezéssel lehet 
elvégezni kétféle módon. Amennyiben a gazdálkodó rendelkezik 
Ügyfélkapus regisztrációval, a www.mvh.gov.hu oldalon az 
„Elektronikus ügyintézés" menüben az e-monitoring alkalmazást 
kiválasztva, az ügyfélkapun keresztül, a regisztrációs szám beírásá-
val le tudja tölteni a névre szóló adatlapokat. 
Az adatszolgáltatás elvégezhető meghatalmazott útján is, ám fon-
tos, hogy ebben az esetben a meghatalmazást kinyomtatva, papír 
alapon is el kell juttatni az MVH illetékes kirendeltségére. 
A meghatalmazás kitöltéséhez a múlt évben használt jelszó érvé-
nyes, amennyiben valaki elveszítette, elfelejtette, a „G946" nyomtat-
ványon, személyesen vagy postai úton kérhet újat. A nyomtatvány 
letölthető az MVH honlapjáról is. A hatékony feldolgozás érdekében 
a meghatalmazást minél előbb, de legkésőbb az adatszolgáltatás 
benyújtásával egyidejűleg érdemes postára adni. 

Faragó Júlia 
HAJT-A Csapat Egyesület 

munkaszervezet vezető  

HAJT-A Csapat Egyesület hírei 

Hétfő 8°° - 12³° 13°° - 183° 

Kedd 8°° - 12³° 13°° - 163° 

Szerda 8°° - 12³° 13°° - 163° 

Csütörtök 8°° - 12³° 13°° - 163° 

Péntek 8°° - 123° 13°° - 163° 

Irodai elérhetőségek: 
2768 Újszilvás, Szent István u. 4. 

Telefon: 06-53-583-550 
Telefax: 06-53-383-010 

E-mail: hajtacsapat@hajtacsapat.t-online.hu 

Vasútállomásnál :  
2011 március 12 szombat  8-12 óráig 
2011 március 20 vasárnap 8-12 óráig 
Polgármesteri Hivatalnál : 
2011 március  5  szombat  8-12 óráig 
2011   március  14 hétfő     8- 12 óráig  
2011 március  23 szerda     8-12 óráig 
Homokerdő   69/b ( volt élelmiszerboltnál): 
2011 március 26 szombat  8-11 óráig 

Az oltás díja összevezetett ebek soroltásakor  
3500. - Ft ./ ebenként.  
Aki már rendelkezik kamarai oltási igazolvánnyal illetve állatút-
levéllel feltétlenül hozza magával az oltásra, mert az oltási könyv 
pótlása , új oltási könyv kiadása 500.- Ft. Kérhető az oltás az eb 
tartási helyén is , bejelentés : 

Dr  Kapp Péter   06 30 9  521 - 512 
Dr. Grónás Tibor   06 30 2  066 - 137 
Dr. Héjja Imre   06 20 4  378 - 035  

A 2010/2011. tanév mögöttünk álló időszakában nagy hangsúlyt 
fektettünk a tehetséges tanulók tanórán kívüli foglalkoztatására, 
versenyeztetésükre, illetve a felzárkóztatásra, kompetenciafejlesztés-
re. Decemberben adtunk hírt az iskolánkban történt eseményekről. 
Az elmúlt tanévben kitűnő tanulóink – összesen 45 fő – jutalomki-
ránduláson vehetett részt, melynek költségét iskolánk alapítványa 
viselte. 
Levelezőversenyeken 54 kisdiák vesz részt folyamatosan. Mindkét 
tagozaton meghirdettük a vers- és prózamondó versenyt, és 4-8. 
évfolyamon a Kazinczy-versenyt. A legjobbak – Bikás Bettina, 
Végh Rebeka – Nagykátán a körzeti megmérettetésen képviselték 
iskolánkat. A Simonyi Zsigmond helyesírási versenyen 40 diák mér-
te össze erejét. Közülük 3 tanuló: Végh Rebeka, Bartos Anita, Ba-
logh Vince jutott tovább a megyei fordulóba. Aktívan kapcsolódunk 

településünk rendezvényeibe. Nyolcadikosaink életük első igazi 
megmérettetésén estek át január 22-én. 31 tanulónk írt központi 
felvételit matematikából és magyarból. Gratulálunk Bartos Anitá-
nak, aki magyar nyelvből 46 ponttal településünk eddigi legjobb 
felvételijét írta, s Bikás Bettinának, aki magyarból és matematikából 
is 44-44 pontot ért el, így 88%-os teljesítményt nyújtott. A szorga-
lom és a cél elérése érdekében tett igyekezet meghozta gyümölcsét. 
Leendő elsőseink és szüleik felé három alkalommal nyitottuk ki 
iskolánk kapuját. A központi iskolában és a telephelyen is kötetlen 
beszélgetésre invitáltuk a gyerekeket és szüleiket. Az elmúlt 6 hónap 
aktívan telt, bízunk benne, hogy tanulóink fáradhatatlanok lesznek a 
következő időszakban is. 

Kerek Mária 
igazgatóhelyettes 

Az Arany János Általános Iskola hírei 

EBOLTÁS ! 
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KÖNYVTÁRI HÍREK 
Kedves Olvasók! 

A beiratkozási díj 2011-ben is 300 Ft. 2011-ben a következő folyóiratokat olvashatják intézményünkben: 

Autó-Motor – kéthetente jelenik meg, 
Blikk Nők Lapja -hetente  
Burda – havonta jelenik meg, 
Élet és Irodalom – hetente, 
Heti Válasz – hetente, 
História – évente 10 alkalommal, 
Honismeret – évente 6 alkalommal, 
Hölgyvilág – kéthetente, 
HVG – hetente, 
Kapu – évente 10 alkalommal, 

Kincskereső (gyermeklap) –  
évente 10 alkalommal, 
Kiskegyed – hetente, 
Könyv – Könyvtár – Könyvtáros 
(szakmai lap) – havonta, 
Könyvtári levelezőlap  
(szakmai lap) havonta, 
Kulturális Közlöny – kéthetente, 
Lakáskultúra – havonta, 
Magyar Nemzet – naponta, 

Népszabadság – naponta, 
Nők Lapja – hetente, 
Otthon – havonta, 
Pályázatfigyelő – havonta, 
Pesti Műsor – hetente, 
Rubicon – évente 10 alkalommal, 
Süni (gyermeklap) – kéthavonta, 
Századunk – évente 6 alkalommal, 

Ajándékba kapjuk: 

A Magyar Teleház Szövetségtől: Gamestar, Számítástechnika 
Marjos Istvánnétól: Reformátusok Lapja. 
A felsorolt folyóiratok – a közlönyök, a számítógépes szaklap-
ok és a Pesti Műsor kivételével – egy hétre kölcsönözhetők. 
Nyitva tartás: 

Hétfőn 13.00-20.00 
Kedden 13.00-18.00 

Csütörtökön 10.00-12.00; 13.00-18.00 
Pénteken 10.00-12.00; 13.00-18.00 
Szombaton 13.00-18.00 

 
A Költészet Napja alkalmából a könyvtárban 2011. ápri-

lis 12-én, kedden 17 órai kezdettel irodalmi est lesz kiállítás 
megnyitóval egybekötve. 

Kissné Pásztor Éva 
intézményvezető 

Szentmártonkátáról írták a tapiokultura.hu  
online újságban 

Basa László nagykátai helytörténésznek a napokban 
jelent meg századik írása a tapiokultura.hu online új-

ságban. A tanár úr az elmúlt években rendszeresen be-
számolt településünk történelmi évfordulóiról, kulturá-
lis eseményeiről. Ezen írások többsége nyomtatásban is 
megjelent a Szentmártonkátai Újságban. Miután a terje-
delmi korlátok már nem teszik lehetővé a nagyobb lé-

legzetű írások közlését, a jövőben csupán a kedves olva-
sók figyelmét szeretnénk felhívni az Internet segítségé-

vel olvasható cikkekre. Minden íráshoz 30-40 képet, 
dokumentumot tartalmazó galéria is tartozik. 

2011. februárjában a tapiokultura.hu jelzetű online új-
ságban megjelent –részben- szentmártonkátai témájú 

írások: 
Megőrzött pillanatok-Rada Aladár emlékére. 

In memoriam Hofer Miklós (1931-2011) 
A Magyar Kultúra Lovagjai a Tápió-mentén 

Tisztelt Lakosság! Kedves Támogatók! 
A „Szentmártonkátai Könyvtárért Alapítvány” kura-
tóriuma köszönetet mond azoknak, akik 2010-ben is 
támogatták alapítványunkat, és lehetővé tették könyv-
tárunk színvonalasabb működését. Továbbra is várjuk 
adományaikat! 

Adószámunk: 19186917-1-13 

Köszönjük a támogatást azoknak az olvasóknak, akik 
2010-ben könyvtári alapítványunkat külön pénzösz-
szeggel támogatták:  
Antoni Mihályné, Asztalos Jánosné, Bene Andrásné, Dandi 
Sándorné, Dobos Józsefné, Gedainé Kőgyesi Katalin, Gyetvai 
Andrásné, Hajnal Ferencné, Kele Károlyné, Kissné Pásztor 
Éva, Kocsis Jánosné, Kohajda Istvánné, Komlódi József, 
Marjos Istvánné, Molnárné Hajnal Katalin, Sasvári Zoltán, 
Semperger Erzsébet, Szabó Ernőné, Szabó Györgyné, Szabó 
Lajosné, Szalóki Pálné, Szécsényi Jánosné, Szekeres Jánosné, 
Tatár Gyuláné, Tóth Tiborné. 

 
Az alapítvány kuratóriuma  

Ház eladó 
 
Szentmártonkátán 2 szobás összkom-

fortos családi ház. Vasútállomástól 5 

percre. 
 

Érd.: 06 29 462 707 

Szántóföldet,  

aranykoronát 
vásárolok 

T: 06-20-574-4372 

Apróhirdetések 
KOZMETIKA 

Natúr kozmetikumokkal végzett arc-

kezelések. Házi ápoláshoz kozmetiku-

mok értékesítése. Elektrokozmetika. 

Tartós szempilla- és szemöldökfestés. 

Csoki és patronos gyanta. Smink, mű-

szempilla. 

Karai Katalin 06 30/ 464 71 23 
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Kedves Barátom! 
Olvasta Ön a  SZENTMÁRTONKÁTAI 
UJSÁG előző számában, a közéleti hírek alatt 
a – nyugdíjrendszerrel kapcsolatban - megje-
lent tájékoztatómat? 
Mennyire ismeri (Ismeri) a nyugdíjrendszer és 
az egészségügy ujjászervezésével, a táppénz-
ellátás átalakításával kapcsolatos legújabb, a 
héten megjelent terveket? 
Tudja Ön, hogy a folyó nyugdíj kifizetésekre 
jelenleg az állami költségvetésből  átlagban 
személyenként több, mint 168 000 Ft-ot kell  
évente bepótolni, ezzel szemben a múlt év vé-
gén megjelent a Kormány 1281/2010. (XII. 15.) 
Korm. határozata, melynek 1.d pontja a kö-
vetkezőt tartalmazza; 
 
„1. d. nyugdíjat csak a nyugdíj céljára befize-
tett összegből lehet finanszírozni, a költség-

vetés egyéb bevételeinek terhére nyugdíj 
nem fizethető, …” 

 
Ez a korkedvezményes nyugdíj megszünteté-
se mellett, az állami nyugdíj jelentős csökke-
nését is eredményezi. 
Mit jelentenek ezek a most és a közeljövőben 
nyugdíjba vonulók számára, mit lehet tenni? 
Illetve milyen lehetőségek vannak a 20 -30 év 
múlva nyugdíjba vonulók számára? Ezt csak 
nyugdíj előtervezéssel lehet megállapítani. 
Mindezekről részletes tájékoztató anyagot ta-
lál a Szabó Magda Községi Könyvtár és 
Teleházban. 
 
Részletes tájékoztató tartás ügyében keresse 
az intézmény vezetőjét, Kissné Pásztor Évát, 
vagy kérjen időpontot a 70 -333-5736 telefon-
számon, vagy az szjoci48@monornet.hu e-mail 
címen. 
Tisztelettel: 

Szabó József  
mérnök – közgazdász 

Sportolni vágyók figyelem! 
 

Szeretnél többet mozogni? 
Eddig nem találtad meg  
a hozzád illő sportot? 

 
Kellemes környezetben, vidám  

hangulatban nálunk megtalálhatod. 
 

Itt a tavasz és a bikiniszezon! 
Szeretettel várunk Hot Iron  

és Spining edzéseinken. 
Gyere mozogjunk együtt! 

Érdeklődni személyesen vagy tele-
fonon Korona Vendéglő emeletén. 
Szentmártonkáta, Rákóczi u. 72. 

Tel.: 29/462-144  

Korona Vendéglő 
 

Meglévő választékunkon felül új,  

gyors ételekkel és italokkal várjuk  

vendégeinket április 1-jétől  

 

a Korona Vendéglőben. 

 
Óriás palacsinták, pizzák, 

hamburgerek, hot-dog,  

gyros, és különböző ízű shakek 

Várunk szeretettel a  
Korona Vendéglőben!  

Hirdetések 
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Szolgáltatások 

•Belgyógyászati, sebészeti és szülészeti  
alapellátás 
•Kutyák évenként kötelező VESZETTSÉG elleni vé-
dőoltása és annak teljes körű adminisztrációja 
•Kutyák, macskák, nyulak,  
vadászgörények vakcinázása 
•Külső belső paraziták elleni védekezés, 
 megelőzés 
•Kutyák mikrochipes egyedi megjelölése és  
felvétele a PETVETDATA rendszerbe 
•Állatútlevél kiadása 
•Kiállításokra, börzékre történő szállítás előtt a szük-
séges vizsgálatok elvégzése és az állategészségügyi 
igazolás kiállítása (8/a) 
•Labordiagnosztikai mintavételek (pl.: vérvizsgálat, 
bélsárvizsgálat) 
•Állattartási, takarmányozási, állategészségügyi 
szaktanácsadás 

Felelős kiadó: Szentmártonkáta Önkormányzata 
Felelős szerkesztő:Kissné Pásztor Éva - Engedélyszám:571/1991. - Megjelenik: 1500 példányban 

www.patkosstudio.hu 

Hirdetések 

Tisztelt kutyatulajdonosok! 
 

Amennyiben nem oltatták be veszettség ellen kutyájukat március végén még további két időpontban is pótolhat-

ják. Dr. Héjja Imre Szentmártonkátai állatorvos az alábbi helyszíneken tart összevezetéses eboltást: 

Március 23-án szerdán délelőtt 8-12-ig Polgármesteri Hivatal előtt. 

Március 26-án szombaton délelőtt 8-11-ig Homokerdő 69/b (volt élelmiszerbolt előtt)  

Az oltás díja összevezetett ebek soroltásakor : 3500. - Ft / ebenként, amely tartalmazza a féregtelenítés költségét 

is. Aki már rendelkezik kamarai oltási könyvvel vagy állatútlevéllel feltétlenül hozza el az oltásra, mert pótlása, új 

könyv  kiadása 500.- Ft-ba kerül. Az oltást csak egészséges állatnak lehet beadni, ezért beteg állatot senki ne 

hozzon az oltóhelyekre! 

A 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet értelmében minden 3 hónapos kort betöltött kutyát 30 napon belül veszettség 

elleni védőoltásban kell részesíteni.  A felnőtt állatokat évenként kötelező beoltatni. Az oltás elmulasztása a tulaj-

donos szabálysértését vonja maga után! Az oltatlan eb veszettség szempontjából aggályosnak tekintendő, gaz-

dájával szemben a Kerületi Főállatorvos 30 000.-Ft bírságot szab ki ebmarás esetén, és az eb chippel történő 

megjelölését rendeli el. 

Kérhető az oltás az eb tartási helyén is, amelyet a rendelet értelmében valamennyi magánállatorvos elvégezhet. 

A háznál történő oltás költsége tartalmazza a kiszállási díjat is.  

Dr. Héjja Imre kiszállási díja 300 Ft így a háznál történő oltás összesen 3800 Ft-ba kerül 


